



Komisia pre mládež v Spišskej diecéze

Stretnutie mládeže na Orave pritiaхло 800 mladých zo Spišskej diecézy

Tvrdošín 4. máj 2014

Prvá májová sobota na Orave patrila mladým. V Tvrdošíne sa totiž konalo Diecézne stretnutie mládeže so svojim biskupom. Desiatky rodín pripravilo občerstvenie a obed nie len pre dobrovoľníkov, ale pre všetkých účastníkov stretnutia. Ako totiž hovoria miestni: „Na Orave nemôže byť nikto hladný.“

Stovky mladých z Oravy, Liptova a Spiša sa už ráno schádzalo vo farskom kostole Najsvätejšej trojice, kde sa začal program svätou omšou. Celebroval ju spišský diecézny biskup Štefan Sečka. Po nej odovzdal certifikáty absolventom Diecéznej animátorskej školy, ktorá prebiehala počas uplynulých dvoch rokov vo Važci. Program stretnutia potom pokračoval v miestnej športovej hale.

Diecézny biskup Štefan Sečka diskutoval s mladými netradičnou formou – v autobuse. „Chceli sme mladým ukázať, že aj biskup je človek, ktorý má zmysel pre humor a je otvorený mladým. A to sa nám aj potvrdilo. Kartónová maketa autobusu a sprievodné hlásenia vytvorili cestovnú atmosféru. K otcovi biskupovi si postupne prisadali mladí a kládli mu rôzne otázky. On na ne odpovedal s úplnou ľahkosťou a štipkou humoru, čo mladí naozaj ocenili,“ uviedol Marek Uličný, riaditeľ Komisie pre mládež v Spišskej diecéze.

V programe nechýbali divadelné a tanečné vystúpenia mladých zo spoločenstiev Spišskej diecézy či adorácia sprevádzaná rómskou kresťanskou skupinou F6. Na pódiu zaznelo aj vystúpenie hudobného telesa Poetica Musica, ktoré predstavilo pol hodinový program Za život. Na tému „Blahoslavení chudobní v duchu, lebo ich je nebeské kráľovstvo“ sa mladým prihovril Branislav Kožuch, kňaz o Oravského centra mládeže a páter Juraj Ďurnek z Prievidze. Názvom stretnutia „Syn a dcéra Kráľa vykroč“ chceli organizátori povzbudiť mladých, aby vykročili za Ježišom a odovzdali mu všetky svoje túžby, trápenia aj sny. Juraj Ďurnek počas prednášky povzbudil mladých, aby sa nebáli snívať sny o svojich mestách, školách či rodinách. „Keď mladí spoznajú a príjmu Božiu víziu pre ich životy, vtedy môže nastať zmena nie len v nich, ale aj v ich okolí,“ dodal J. Ďurnek.

Diecézne stretnutie pripravila Komisia pre mládež v Spišskej diecéze (KpM) pod záštitou spišského biskupa Štefana Sečku. Na jeho prípravách a samotnej realizácii sa podieľalo viac ako 100 dobrovoľníkov najmä z Oravy no aj Liptova a Spiša a ďalších takmer 60 účinkujúcich z rôznych kútov Slovenska. „Veľkou pomocou pre nás boli mladí z mládežníckych spoločenstiev z celej diecézy a manželské páry z rodinných spoločenstiev z Tvrdošína. Miestni vytvorili pre nás organizátorov no aj samotných účastníkov skutočnú atmosféru prijatia a rodiny,“ povedal M. Uličný.

Pápež František vyhlásil tento rok témy Svetových dní mládeže na tri roky. Budúci rok sa budú niesť v duchu ďalšieho blahoslavenstva: „Blahoslavení čistého srdca, lebo onividia Boha“ (Mt 5,8). Táto téma bude sprevádzať aj diecézne stretnutia mládeže po celom Slovensku.

KpM koordinuje a vyvíja činnosť s mládežou v troch regiónoch, ktoré tvoria Spišskú diecézu - Spiš, Orava a Liptov. Pre mladých ľudí organizuje rozličné duchovné, vzdelávacie aj športové aktivity. Podieľa sa na prípravách animátorských škôl v diecéze, trikrát do roka organizuje stretnutie vedúcich spoločenstiev Spišskej diecézy Spišnet. Viac informácií o KpM sa nachádza na stránke www.komisnia.sk.

Kontakt pre médiá: Mgr. Mária Janusová, kpm@komisia.sk, 0917 350 162